
Cinsiyetiniz

59 yanıt

Yaşınız

59 yanıt

SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ
MİMARLIK FAKÜLTESİ  MEZUN  ÖĞRENCİ
MEMNUNİYET ANKETİ
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Kadın
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Mezuniyet Yılınız
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Mezun Olduğunuz Bölüm
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Fen bilimleri enstitüsü Pey…
Mimarlık

Peyzaj Mimarlığı
mimarlik

Şbp
Şehir ve Bölge Planlama
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Mezuniyet Genel Not Ortalamanız

59 yanıt
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Eğitim Düzeyiniz

59 yanıt

Çalışma Durumunuz

59 yanıt

Kopyala

Lisans
Tezsiz Yüksek Lisans
Tezli Yüksek Lisans
Doktora
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Çalışıyorum
Çalışmıyorum35,6%

64,4%



Çalışma Alanınız

59 yanıt

Mezun Olunan Bölümün Çevresel Koşullarına İlişkin Görüşler

Kopyala

Mezuniyet alanımla ilgili bir işte
çalışıyorum
Mezuniyet alanımla ilgili
olmayan bir işte çalışıyorum
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Öğrenci işleri hizmetleri
yeterliydi

Kütüphane hizmetleri
yeterliydi
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olanakları yeterliydi

Güvenlik hizme
yeterliydi
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Mezun Olunan Bölümün Eğitim Faaliyetlerine İlişkin Görüşler

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1DyhauJPBlamYDDvN5y7YYLG80NNzeowNz92vxKl2UP0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



